

NEWS RELEASE

2025年9月8日

「ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー」オリジナルグッズが当たる!

「マルちゃん ZUBAAAN! ×『ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー』 最強 ZUBAAAN!投票キャンペーン」 のご案内

2025年9月7日(日)より応募受付開始



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、「マルちゃん ZUBAAAN!」シリーズへの日頃のご愛顧に感謝し、2025 年 9 月 7 日 (日) より、消費者の皆様に向けた「マルちゃん ZUBAAAN!×『ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー』最強 ZUBAAAN!投票キャンペーン」を実施いたします。

この度の企画は、「マルちゃん ZUBAAAN!」シリーズ全品を対象としたクローズドキャンペーンで、スーパー戦隊シリーズ 50 周年記念の最新作である「ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー」とのタイアップにより実現しました。本キャンペーンでは、キャンペーンサイトへアクセスし、専用 LINE 公式キャンペーンアカウントを友だち追加したあと、3 つの応募コースからご希望のコースをお選びいただき、ご応募に必要な対象商品を購入したお買い上げレシートをメッセージに従ってアップロードすることでご応募いただけます。応募者の中から抽選で合計 1,500 名様に、「ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー」オリジナルデザインのグッズが当たります。

キャンペーンは商品パッケージや当社ホームページなどで広く告知し、展開していきます。

■キャンペーン概要

タイトル	マルちゃん ZUBAAAN!×「ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー」最強 ZUBAAAN!投票
	キャンペーン
応募期間	2025 年9月7日(日) $00:00 \sim 12$ 月 6 日(土) $23:59$
対象商品	「マルちゃん ZUBAAAN! 背脂濃厚醤油 3 食パック」「同 旨コク濃厚味噌 3 食パック」「同 横浜家系醤油豚骨 3 食パック」「同 豚骨魚介中華そば 3 食パック」「同 博多豚骨ラーメン 3 食パック」「同 鶏油香る鶏中華そば 3 食パック」 ※1 食×3 個の購入でもご応募いただくことが可能です。 ※EC サイトで購入した際は、納品書または領収書のアップロードをもって完了となります。
賞品内容	【2 ポイントコース】 親子ペアTシャツ(100 名様) 【1 ポイントコース】 ジオラマアクリルスタンド(200 名様) 【1 ポイントコース】 QUO カード Pay 1,000 円分(1,200 名様)
応募方法	対象商品に記載の二次元コードからキャンペーンサイトへアクセスし、専用 LINE 公式キャンペーンアカウントを友だち追加したあと、応募規約に同意の上、必要事項をご入力ください。続いてお気に入りのマルちゃん ZUBAAAN!を選択後、応募コースに必要なポイント数の対象商品を購入したレシートを撮影の上、レシート画像をアップしてご応募ください。対象商品 1 品=1 ポイント扱いとなります。※お一人様何回でもご応募いただけますが、1 回のご応募につき 1 コース最大 5 口まで(複数コース応募可)とさせていただきます。 ※レシートは 2025 年 9 月 7 日(日)以降のものから応募可能です。
当選発表	く親子ペア T シャツ・ジオラマアクリルスタンド> 厳正な抽選の上、賞品の発送をもって発表にかえさせていただきます。発送は 2026 年 2 月中旬頃より順次発送を予定しておりますが、諸事情により前後する場合がございます。 くQUO カード Pay 1,000 円分> 厳正な抽選の上、ご当選者様へのみ、ご応募いただいた LINE アカウントへ当選メッセージと賞品(QUO カード Pay の URL)を送信いたします。 送信は 2026 年 2 月中旬頃を予定しておりますが、諸事情により前後する場合がございます。
問合せ先	「マルちゃん ZUBAAAN!×『ナンバーワン戦隊ゴジュウジャー』最強 ZUBAAAN! 投票キャンペーン」事務局 事務局: フリーダイヤル 0120-925-183 受付時間:10:00~17:00 (土・日・祝日・2025/12/29~2026/1/5 を除く) 受付期間:2025 年 9 月 8 日 (月) ~2026 年 2 月 27 日 (金) まで ※公式アカウントへのダイレクトメッセージによるお問い合わせはお受けできま せん。